
 

We’re listening to your feedback 
 

You’ve been giving us feedback on your care and 
treatment.   In May 2023 you told us: 
 
How likely are you to recommend our GP Practice to friends and family if 
they needed similar care or treatment? 
 

 
Extremely Likely 347 

Likely 48 

Neither Likely nor Unlikely 8 

Unlikely 10 

Extremely Unlikely 10 

Don’t Know 13 

Total 436 

 
 
 

Having your say helps to improve care for everyone so 
please keep putting us to the test by giving us your 
feedback each time you use our services. 
 
 
 
 

The NHS Friends and Family Test 
 

www.nhs.uk/friendsandfamily 
 
 
 

http://www.nhs.uk/friendsandfamily

